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Cучасний стан розвитку суспільства іманентно передбачає консолідацію, позаяк лише спільна 
комунікація здатна допомогти швидко віднайти точки дотику між партнерами і працювати на результат.  

Книга у формі колективної монографії, що знаходиться в руках читача, є результатом однієї зі 
складових спільних творчих зусиль наукових та науково-педагогічних працівників, що формують групу 
вищих навчальних закладів України й окремих ЗВО республіки Польща (університет ім. М. Коперніка, 
Торунь), які здійснюють підготовку фахівців переважно освітніх напрямів 02 «Культура і мистецтво» 
та 03 «Гуманітарні науки». 

Започаткувавши подібну співпрацю у 2016 році з укладання такої угоди з аналогічною кафедрою 
Маріупольського державного університету, вона переросла у специфічну організаційну структуру 
у формі науково-освітнього Консорціуму з 23 закладів вищої освіти та науково-дослідних установ 
(Інститут культурології та Інститут проблем сучасного мистецтва Національної академії мистецтв 
України), мета заснування якого передбачає вирішення безлічі актуальних питань функціонування 
освітнього простору в окреслених напрямах, зокрема створення мобільного академічного середовища, 
у т. ч. й з представників іноземних ЗВО (що виконують функції професорів нашої кафедри), здатного 
оперативно відгукуватися на суспільні виклики через проведення спільних тематичних обговорень, у 
тому числі й міжнародних, всеукраїнських чи міждисциплінарних наукових конференцій та Круглих 
столів, Всеукраїнських студентських галузевих конкурсів та олімпіад, а також міжнародних стажувань, 
участь в акредитаційних експертизах у якості представників академічної спільноти чи безпосередньо 
експертів, випуску науко-метричних збірників, колективних монографій чи іншої науково-методичної 
літератури, як і рецензування освітньо-наукових й освітньо-професійних програм, наукових та науково-
методичних праць, грантових проєктів, опонування дисертаційних досліджень, читання публічних 
лекцій, проведення творчих зустрічей, майстер-класів найбільш відомих його представників, зокрема 
й іноземних із молодіжним середовищем мережі ЗВО України тощо, тобто вирішення актуальних 
питань функціонування не лише названих вище напрямів чи окремих їх спеціальностей, зокрема й 
культурології, але й вищої школи загалом. Сприяючи таким чином й розширенню інформаційного 
простору та підвищенню професіональної кваліфікації всіх учасників цього процесу. 

Зважаючи на факт входження наукових та науково-педагогічних працівників цього Консорціуму 
до різноманітних освітніх управлінських структур вищої школи України, постійну трансформацію 
освітньої мережі, еволюцію її основних напрямів чи параметрів та представницьких форм, широку їх 
міжкультурну комунікацію, сподіваємося, що таке об’єднання сприятиме й консолідації громадської 
науково-педагогічної думки, залучатиме до цього процесу й інших учасників в особі закладів вищої 
освіти тотожних напрямів та здобувачів цієї освіти, а також представників культурної інфраструктури 
регіонів країни та місцевого бізнесу. 

Хоча кожна освітня чи наукова структура, природно, розвивається за власною концептуальною 
траєкторією і має власні плани реалізації комплексних освітніх чи наукових програм, упорядники ставлять 
перед собою мету, передбачити друк таких монографій щороку, що стане ефективним засобом позиціонування 
колективної думки, публічного обговорення нагальних проблем формування та функціонування освітнього 
простору, а також підтримки належної дослідницької кваліфікації педагогів-учасників.

Зберігаючи в своїй основі окреслену структуру тексту та форму презентації його результатів, 
сподіваємося на низку пропозицій від науково-педагогічних працівників, урахування яких лише 
покращить напрям представлення колективної творчої думки. 
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